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ÉPAISSEUR
MINIMALE DU

SUPPORT MURALE

REF.

PLAQUE DE SUSPENSION
D'IMPOSTE MURALE

AVEC BUTOIR
PF130/PF131

AVEC SUPPORT MURALE
3 mm (1/8”) Réf.

PORTE EN VERRE
(MAIN DROITE)

LIGNE DE RÉFÉRENCE
VERTICALE DES PIVOTS

Minimum 3 mm (1/8”) Réf.

PLAQUE DE FERMETURE
HYDRAULIQUE
PF100DC
ou
PLAQUE DE
SUSPENSION
INFÉRIEURE
PF110

PIVOT INFÉRIEURE
PF110BP1

BORD DE L’IMPOSTE

IMPOSTE EN VERRE

PLAQUE DE
SUSPENSION
SUPÉRIEURE
PF120/PF121

PLAQUR DE SUSPENSION
DÌMPOSTE MURALE 
AVEC PIVOT
PF130/PF131

CADRE DE PORTE

3 mm (1/8”) Réf.

3 mm (1/8”) Réf.

54~64 mm (2-1/8~2-1/2")
Référence

voir instrucitons du PF130/131

DIMENSIONS : 
mm

   PO (ref.)

DÉCOUPE POUR L’IMPOSTE 
EN VERRE POUR PF163

(MAIN DROITE)

PLAQUE DE SUSPENSION D'IMPOSTE MURALE AVEC BUTOIR PF163
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

ÉPAISSEUR DE LA PORTE : 8 mm à 12,7 mm (5/16" à 1/2")
LARGEUR DE LA PORTE :  MAX. 1000 mm (39 3/8")
POIDS DE LA PORTE :  MAX. 100 kg (220 lb)

TOUS LES DÉGAGEMENTS
DE LA PORTE DE VERRE
SONT POUR RÉFÉRENCE
SEULEMENT

DESSIN N’EST PAS À L'ÉCHELLE. 
NE PAS UTILISER EN TANT 
QUE GABARIT.



1. Préparez et faire les découpes dans le verre trempé (voir les dimensions fournies à la fig.2).

2. Fixez le support mural à la plaque de suspension à l'aide de la vis mécanique fournie (C). 

4. Insérer la bague de caoutchouc dans le trou du verre et positionner la plaque de suspension sur le panneau en 
verre (voir figure 3), ajustez selon l'épaisseur du verre et fixer l'ensemble avec les trois (3) vis mécaniques fournies.

  Il ne doit pas y avoir de contact direct entre une partie métallique et le verre.

5. Fixez le support mural au mur en utilisant le matériel de montage fourni (D) ou en utilisant un autre matériel 
approprié.

6. Ajuster le butoir selon les besoins et fixer le en place à l'aide des vis (B)

7. Installez les coussinets et couvercles. Pour installer le couvercle, positionnez le couvercle sur la plaque de suspen-
sion et commencez par abaisser le bord éloigné (à l'opposé du mur) pour l'aligner sur le ressort puis poussez le 
couvercle vers le mur (la goupille-ressort sera abaissé) tout en abaissant le bord (vers le mur) sur la goupille de 
retenue. Relâchez la pression vers le mur et le couvercle s'enclenchera.

8. Pour retirer le couvercle, poussez le couvercle vers le côté du mur (la goupille-ressort sera abaissé) et retirez 
d'abord le couvercle de la goupille fixe, puis retirez-le de l'autre côté.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS:

FIG.3
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GOUPILLE DE RETENUE
POUR COUVERCLE

PLAQUE DE SUSPENSION D'IMPOSTE MURALE AVEC BUTOIR PF163
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

GOUPILLE-RESSORT
DE RETENUE
POUR COUVERCLE

IMPOSTE 
EN VERRE

CALE /
PROTÈGE-VERRE

SUPPORT MURAL

CALE /
PROTÈGE-VERRE

VIS
MÉCANIQUE

VIS
MÉCANIQUE

BAGUE DE 
CAOUTCHOUC

COUSSINET ADHÉSIF

COUVERCLE

BLOC DE BUTOIR 
RÉGLABLE.

PLAQUE DE
SUSPENSION

PLAQUE DE
SUSPENSION


